

О заработной плате в странах Таможенного союза и Единого экономического пространства в I квартале 2013 года

В I квартале 2013 года во всех странах ТС и ЕЭП наблюдался рост номинальной и реальной начисленной заработной платы. В марте текущего года по сравнению с мартом прошлого года средняя номинальная заработная плата в Беларуси выросла на 48,5%, Казахстане – на 8,2%, России – на 11,5%. По сравнению с февралем 2013 года в Беларуси заработная плата увеличилась на 4,2%, Казахстане – на 10,2%, России – на 7,0%.

Темп роста реальной заработной платы (с учетом роста потребительских цен на товары и услуги) в январе-марте 2013 года по сравнению с соответствующим периодом 2012 года в Беларуси составил 122,4%, Казахстане – 100,9%, России – 104,2%.

Номинальная и реальная начисленная заработная плата в январе-марте 2013 года

	Номинальная заработная плата			Реальная заработная плата	
	в националь- ной валюте	в % к		в % к	
		соответству- ющему периоду 2012 г.	предыдущему месяцу	соответству- ющему периоду 2012 г.	предыдущему месяцу
Беларусь, тыс. белорусских рублей					
март	4692,8	148,5	104,2	121,2	103,1
январь-март	4531,1	150,7	-	122,4	-
Казахстан, тенге					
март	108836	108,2	110,2	101,3	110,0
январь-март	101237	107,8	-	100,9	-
Россия, российских рублей					
март	28483	111,5	107,0	104,2	106,6
январь-март	27274	111,6	-	104,2	-

Исходя из официальных курсов валют, установленных национальными (центральным) банками стран ТС и ЕЭП, среднемесячная заработная плата в марте 2013 года в Беларуси составила 544 доллара США, Казахстане – 722, России - 925 долларов США.